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(CAST je akronym pro Campaings and Awarenes-raising Strategies in Traffic Safety)

Strategické cíle

Projekt CAST byl navržen ve formě Specificky cíleného výzkumného projektu, jehož účelem je
uspokojení požadavků Evropské komise pro zvyšování bezpečnosti v dopravě pomocí efektivních
kampaní pro bezpečnost silničního provozu. Projekt vytvoří nástroje pro vyhodnocování a nástroje pro
navrhování masmediálních kampaní pro bezpečnost silničního provozu. Tyto nástroje umožní
Evropské komisi vytvářet a implementovat takové kampaně a vyhodnocovat jejich (izolovaný) vliv na
dopravní nehodovost i na jiné indikátory bezpečnosti. Projekt bude následně tyto nástroje validizovat
testováním vyhodnocovacích nástrojů na kampani placené Evropskou unií (EUCHIRES) a využitím
nástrojů pro navrhování k vytvoření a implementaci pan-evropské kampaně na podporu implementace
nově zaváděných opatření.

V současné době je k dispozici značné množství výzkumů o vlivech masmediálních kampaní, což
umožňuje formulovat osvědčené postupy (best practices) pro vytváření a vyhodnocování kampaní.
Některé studie zkoumaly vliv kampaní pomocí vývoje dopravní nehodovosti, avšak většina výzkumů se
zaměřuje na měření vnímání, akceptace a známosti kampaní. V každém případě se objevuje urgentní
potřeba vyhodnocovacího výzkumu, který by dokázal izolovat vlivy masmediálních kampaní na počet
dopravních nehod a jiné indikátory od vlivů dalších aktivit směrem k bezpečnosti silničního provozu,
jako je např. kontrola. Toho je možné dosáhnout určením relativního příspěvku masmediálních
kampaní v integrovaných kampaních, které typicky zahrnují řadu dalších aktivit včetně kontroly.
Dostupnost jasných vědeckých informací o efektivitě i rentabilitě izolovaných vlivů kampaní je
předpokladem pro navrhování budoucích kampaní nejefektivnějším možným způsobem. Nástroj pro
vyhodnocování, který by mohl produkovat takové informace doposud chybí, přičemž by mohl přispět
k dalšímu podpůrnému nástroji pro navrhování kampaní nejlepším možným způsobem.
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